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Huepopnvia: ...
1. ZupgnAnpwvw Ta wapakdaTw Kevd.

1 1.y, civar éva TeTpAYWwVo HE HAKOG TTAEUPAGC ..o

1 7. dek. cival éva TETPAYWVO HE HAKOG TIAEUPAG ...,
1 7. eK. cival éva TETPAYWVO HE HAKOG TTAEUPAG ......covveeeeen
1 1.4 €ival o TLOEK. A e TLEK,

1 7.8¢k. civai ................T.EK.

1 T.eK. €ival e TXIAL

5 T.H. €IVAl oot TOEK A e TLEK,

8 T.eK. €ival ... TUXIAL

YV VYV YV VYV VY

Movadeg pétpnong emipaverag

X100

X100

:100 X100

1t.xp = 1.000.000T.p 1 otpéppa= 1.000tT. 1.
1t.p. = 100t.6k. =10.000t.£ = 1.000.000T. 1A

2. Kovra oto oniTi Tou XapdaAapmou umdpxel pia wAareia oe TeTpaywvo oxnpa. O XapaAapmog
ékave 8 yUpouc oTnv mAareia, Tpéxovrac ouvoAika 576 pétpa. TTéoo cival To epupadoév Tng
wAareiag;

Auon




3.'Eva xaAi éxel oxnpa opBoywviov mapaAAnAoypappou. H pia wAeupd €xel HAKoC 2H. Kai n
d1adoxIkn wAeupa €xel pnkog 4. Av kooTilel 120 € 1o 11.4. wooo kooTilel To XaAi;

4 H pia mAcupa evoc opOoywviou wapaAAnAoypappou eivar 12 ek. kai n diadoxikn TnG
civar 16 k.

a) Na Ppeic To eupadov Tou opBoywviou.

p) Na Pppeic Tnv mepipeTpo Tou opBoywviou.

v) ‘Eva terpaywvo éxel Tnv idia nepipeTpo pe 1o opOoywvio. Na Ppeic Tnv wAsupa Tou
TETPAYWVOU

0) Na ppeic To euPpadov Tou TETPAYWVOU.

EdW kaveig Ti¢ paleic.

5. Na oxediaoeic To opBoywvio wapaAAnAoypappo mou £xel epupadov 21 1.¢ek.
ZTn ouvéxela va PpeIC TRV TEPIYETPO ToU.

Eupadév:21 T.ek.
TTEPIHETPOC: ...t



Tic aoknoeic Kal Ta mpoPAnUaATA PToPW va TIC AmAVTAOW OTO YUAAGdIo, apol To eKTUTWOw R
oTo TeTpadio epyaciwv MadOnuartikwyv. O1 aravTioeic ©a oag oTtaAoUv Thv emopevn epdopdda yia
va evromioeTe Kal va dilopBwoeTe Ta AGOn oac (autodidpOwon).

ExknaideuTikn ThAcopaon «<Eupadov>»
https://www.youtube.com/watch?v=i4CPK9qClsc

Av OéAeic va BuunBeic ava mwe PpiokoUHE TV TEPIPETPO Kal To euPpadov TeTpaywvou Kai
opBoywviou mapaAAnAoypappou, de¢ To mapakatw Pivreo.
https://www.youtube.com/watch?v=0f7mFp_EmzE

Na ciore kaAal
H daorxdAa oac


https://www.youtube.com/watch?v=i4CPK9gClsc
https://www.youtube.com/watch?v=Of7mFp_EmzE

